

增加公共泊位、加大执法管理、运用智慧手段——

# 缓解停车难 南通在行动

随着我市小汽车拥有量迅猛增长,停车成为民生热点话题,尤其是在中心城区,医院、学校、繁华路段、老旧小区,停车难问题更是突出。昨日,记者从市城管局了解到,该局建管并举,疏堵结合,综合运用建设、管理、执法、科技等手段,一定程度上缓解了停车难问题,提升了市民的获得感和满意度。

## 加大建设力度,增加公共泊位供给

在崇川区五一路与青年东路交叉口西南侧的立体停车场施工现场,一个深约3米的地基已开挖,施工人员在钢筋架上回来穿梭,忙着焊接、绑扎钢筋。“这个立体停车场有5层,共计车位220个,计划明年2月底可投入使用。”工地负责人张工介绍,立体车库占地少、空间利用率高,为缓解停车难提供了多样化选择。

“自2016年开始,市区新建公共停车场61个,累计增加公共泊位15440个,缓解了部分小区及公共场所停车难问题。今年,市区列入计划的1700个公共停车位已全部建成开放,另有214个泊位正在抓紧施工,将超额完成目标任务。”市城管局车辆秩序监管处处长杨久祥介绍,他们梳理出一批停车矛盾突出的区域,多次组织可行性、必要性研究论证,充分利用停车规划用地,并挖掘盘活部分闲置地块。如在待开发地块建设临时停车场,在各类公园、小游园建设中因地制宜增加生态停车泊位,在通沪高架下方空间建停车场,以及将人防工程进行适当改造用于停车等。

老小区由于历史原因,普遍未规划建设停车位,周边的背街后巷成为“肠梗阻”,堵塞消防通道,存在极大安全隐患。市区以老旧小区整治为契机,把改善停车条件作为重要整治内容,采取拓宽通道、单向交通、施划夜间临时泊位等措施,提高了居民出行的方便度、安全性。

截至目前,市区已完成100多个小区的机动车车位改造,新增车位2万多个,新增停车面积27万多平方米;新建非机动车库50多个,新增停车面积5万多平方米。

## 部门联合执法,加强停车秩序管理

市区红星路两侧商铺林立,有大型菜市场和医院,老小区环抱,停车乱象比较突出。记者在现场看到,专职停车秩序员正在引导市民有序规范停车,“大部分市民还是很配合的,主动把车停到泊位内,对不听劝阻的,我们会通过停车微信群及时通知交警和城管过来查处。”停车秩序员老吴介绍说。

针对沿街商家“自扫门前雪”情况,城管人员对沿街商户发放《深入推进“门前三包”责任区工作告知书》,让商家也自觉参与停车秩序管理。崇川区城管局停车科科长介绍,今年在红星路,城管执法人员就对未引导消费者规范停车、不积极履行市容环卫责任的店家开出了处罚第一单。

今年,城管部门还与交警联动开展违停执法整治行动,对已完成改造路段开展停车秩序集中整治,城管执法人员共计拖移非机动车360辆、现场处罚97起;崇川区背街后巷机动车违停由市交警支队委托区城管局进行贴单处罚,共开出违停告知单35500余张。

## 运用科技手段,打造智慧停车平台

开车容易停车难,有时车子绕了好几圈,就是找不到一个能停车的地方,这里面既有停车位不足的问题,也有车位信息不能共享的困扰。如今,运用互联网技术和大数据、云计算打造的“智慧停车”凭借诸多优势,成为快速解决这项难题的方案。

“今年主城区智慧停车方面实现了零的突破,在前期试点成功的基础上,崇川区智慧停车系统已于本月11日开标,近期将完成一期建设。”市城管局局长陈如海介绍,城管部门通过调查摸底,全面深入摸清城市现有停车设施底数,了解机动车增长需求,对城区范围内公共停车场、配建停车场、路边停车位以及企业停车位信息进行全面普查,以数字化录入管理部门平台中,整合停车信息,为构建智慧停车平台提供支撑。

相关部门还利用地磁、高位杆视频、移动巡检车等技术,实时监控停车位,实现停车位的精准预知与引导;采用APP、ETC、公众号、微信小程序等多种缴费方式,实现无人化收费;制定停车场泊位信息动态接入的技术标准,实现停车位信息的自动采集和实时更新,构建全市统一的停车管理平台,实现市区停车管理“一张网、一张图”。

本报记者 蒋娇娇

智慧  
停车



《南通市义务教育优质均衡发展条例》公布

## 义务教育学校招生 不得考试测评面谈

本报讯 (记者沈樑)9日,市人大常委会发布公告,公布《南通市义务教育优质均衡发展条例》(下称《条例》)全文。据了解,该《条例》是我国首个由设区市人大公布,关于义务教育优质均衡发展的法律。

《条例》要求,义务教育优质均衡发展实行县级人民政府为主的管理体制,市、县级人民政府应当把义务教育优质均衡发展纳入国民经济和社会发展规划,全面贯彻落实教育优先发展战略,科学配置区域内的教育资源,缩小城乡之间、区域之间、学校之间的办学水平和教育质量差距。

《条例》还要求,除市、县级教育主管部门外,机构编制、发展和改革、公安、民政、财政、人力资源和社会保障、自然资源和规划、住房和城乡建设、应急管理、市场监管、共青团、妇联等相关部门和组织要按照各自职责,做好义务教育优质均衡发展的相关工作。

公布全文显示,《条例》从招生入学、办学条件、师资建设、教育质量以及法律责任等方面,保障和推进义务教育优质均衡发展,提高办学水平和教育质量,促进学生全面健康发展。其中要求义务教育阶段学校应当严格按照招生计划开展招生活动,随机均衡分班,不得通过考试、评测、面谈等方式招生;不得以各类考试、竞赛、培训成绩或者证书证明等作为招生、编班的依据或者参考;不得收取与招生入学挂钩的费用以及设立重点班、快慢班、特长班、创新班、实验班等,为选拔学生进行二次分班。

该《条例》自2021年3月1日起施行。

34名流浪乞讨人员落户为“新海门人”——  
为城市边缘人幸福“安家”

室外气温临近“冰点”,南通海门区救助管理站里暖意十足。让曾经的流浪乞讨人员海福玉为之欣喜的,不仅仅是不用再流落街头,更重要的是,在这座城市滞留6年多的她,正式成为了一名“新海门人”。

“出生:1951年1月1日;住址:海门街道新海路538号……”这是海福玉刚到手的新身份证上的信息。海门区社会福利院院长蔡银燕介绍,2014年,海福玉在路边乞讨,被救助站工作人员发现。刚进站时,这个头发花白的老人衣衫褴褛、面黄肌瘦,同时伴有智力上的缺陷,“我们为她取名海福玉,‘海’和‘福’取自海门福利院。年龄无从考证,我们就根据她的体貌特征,估计了出生日期”。

蔡银燕说,与海福玉一起成为“新海门人”、落户海门区社会福利院集体户的,还有33名流浪乞讨人员,“根据政策,区民政部门已将他们纳入特困人员供养范围,享受城市‘三无’人员特困供养和医疗保障,生病就医享受市民待遇。”

“决胜全面小康,流浪者等城市边缘人群不能成为被遗忘的人。”海门区民政局局长江华介绍,2017年海门区投入1000万元高标准建设救助管理站,活动室、餐厅、浴室、观察室等设施一应俱全,即便是肢体残疾、身患疾病的流浪者,也能得到专业照料。

“为便于帮助这些‘新海门人’寻找家人,我们现仍将这部分人员安置在救助站内生活,通过生活上的跟踪服务,帮助难以沟通的救助对象渐渐打开心扉,密切关注状态恢复情况,确保不落下一个有效线索。”蔡银燕说,通过千方百计的比对找寻,去年以来,已帮助11名落户安置的流浪乞讨人员寻亲成功,与家人团聚。

“落户安置是关爱流浪者的重要一步,但不是最后一步。”采访中,江华打了一个比方,“关于故乡的记忆,就好比‘破碎的拼图’,不知何时才能将它拼凑完整,但每拾得一块,都让工作人员为之欣喜和振奋。”她说,下一步,区民政部门将继续整合资源,拓展寻亲渠道,更大程度上发挥“救急难”的临时救助职能,为长期滞留人员提供可持续的、更全面的兜底保障,让流浪乞讨人员在“避风港”里真正感受来自社会大家庭的温暖。

本报记者 李彤

# 小区绿化被破坏无人修复 企业夜间排废气味道刺鼻

## ■基本情况

上周(12月4日至12月11日),市12345在线平台共受理各类诉求13205件。在线直接答复10501件,向各网络成员单位派发工单2704件。网络成员单位按时办结率98.77%,有效回访2320件,回访综合满意率91.59%。承办省平台交办件452件,其他诉求220件。

## ■热点问题

1. 咨询类诉求方面。诉求主要集中在医保政策咨询、车辆管理、卫生安全等领域。如唐女士咨询“南通市企业职工医保缴费比例”;邓先生咨询“C1驾驶证在上海被扣,如何申请满分学习”;施女士咨询“无锡涉疫进口冻牛腩流入南通崇川区哪些超市”。市12345在线平台根据相关政策在线答复。

2. 求助类诉求方面。诉求主要集中在企业工资拖欠、小区物业服务、消费维权等领域,如张先生反映“苏锡通园区海上传奇工地拖欠20余名工人工资31万余元”;朱先生反映“虹桥西村大部分绿化被破坏,无人修复”;通州区某市民反映“通过抖音购买通州区尊塔纺织品经营部蚕丝被,收到后发现是化纤被,卖家涉嫌虚假宣传”。市12345在线平台已将上述诉求转交属地政府核查处理。

3. 投诉举报类诉求方面。诉求主要集中在占道经营、违法建设、工业废气扰民等领域。如陈先生反映“每天5:00-8:00、17:30-20:00,通达路与江山路路口北300米有流动摊贩占道经营”;司女士反映“平潮

## ■市民建议

1. 工农路与龙王桥路交叉口往南100米绿化带内一“市容管理示范路管理责任”公示牌已锈蚀,建议翻新或重新制作。

2. 南大街钟楼广场公交卡充值点位置隐蔽,建议在钟楼广场设置指示牌。

## 积极作为 根治欠薪

年终岁末,拖欠农民工工资现象频发。出门打工就盼着领了工资回家,欢欢喜喜过大年。拖欠工资,是对劳动者正当权利的践踏,不仅会影响背后无数家庭的正常生活,也会激化矛盾带来严重的社会问题。

国务院日前印发《关于开展根治欠薪冬季专项行动的通知》,我市相关部门也要迅速行动起来,对工程建设领域、劳动密集型企业加强督查,对涉及农民工劳动纠纷建立快速处置机制,以最高效能保障农民工合法权益。

一方面要加大违法成本,用足法律手段,用好惩戒机制,让用人单位不敢违法;另一方面最大限度降低农民工维权成本,尽可能畅通渠道,让他们遇到困难随时能找到人。

但愿早日根治欠薪,俱欢颜。

·汪小林·



## 医讯发布

# 膏方养生 呵护健康 南通市中医院2020年膏方节来啦!

膏方节时间:2020年10月24日-2021年2月7日

每天有高级职称中医师坐诊膏方门诊(医院门诊四楼“治未病”中心),为不同体质人群及不同病症患者,量身定制,开具膏方。

注:妇科、儿科、耳鼻喉科等专科在本科室开具膏方。

以精选药材、精湛医术、精准工艺、精心服务,为您的健康保驾护航!

为方便广大市民,膏方节期间,所有袋装膏方免费快递到家。

# 南通市中医院

地址:南通市崇川区建设路41号

咨询电话:0513-85126072(门诊服务台)

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市城港新村66幢207室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年1月14日10时至2021年1月15日10时止,起拍价:327000元,保证金:32000元;

第二次拍卖竞价时间2021年2月1日10时至2021年2月2日10时止,起拍价:262000元,保证金:26000元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院  
2020年12月14日

## 南通供电公司停电公告

12月22日 08:00-19:30 10kV 备用171线  
12月22日 09:00-16:55 10kV 师桥137线 无  
12月22日 09:30-17:25 10kV 集美119线 无  
12月23日 09:00-17:00 10kV 富三131线、10kV 化成133线 东丽合成纤维(南通)有限公司、晟峰建设、南通公共交通总公司开发区新开放南路通燃加油站。

12月23日 08:00-14:00 10kV 新海湾线、10kV 海闸线 路灯管委会、园区控股(双电源)、路灯管委会、中南新海湾开发、闸口、滨海园区管委会、南通长风新能源装备科技有限公司

12月23日 09:00-16:55 10kV 新园142线 无  
12月23日 09:30-17:25 10kV 天玺141线 无  
12月24日 08:00-18:00 10kV 坪村线 张大坪村等用户  
12月24日 07:00-12:55 10kV 大达189线部分线路停电 江苏煜昌光电科技有限公司(8109112028)

12月24日 09:00-16:55 10kV 宝钢118线、10kV 白鹭113线 无  
12月24日 09:30-17:25 10kV 陈东145线 无  
12月25日 08:00-19:30 10kV 凤庭线 /

12月25日 09:00-14:55 10kV 亭平111线部分停电 南通日华船舶制造有限公司(8100465020)

12月25日 09:00-16:55 10kV 瑞景122线 无  
市区供电公司抢修热线:85928592

南通供电公司  
2020年12月14日

## 海门创新推出“移动医疗方舱”

让老人在家门口享受免费医疗服务

本报讯 (通讯员俞新美 顾佳宇 记者陈静)登记、候诊、检查……11日,一辆核定载客9人的“移动医疗方舱”安静地停靠在海门街道敬老院内,为老人免费体检。

体检内容包括量血压、心电图检查、测血糖等,同时利用互联网技术实现远程诊疗。“医疗车就像家门口的医院,可以让我们享受到便捷的诊疗服务,很贴心。”顾正平老人患有高血压,在医疗车内,医师为老人进行问诊,并进行用药指导。当天,共为敬老院30多位老人提供了诊疗服务。

“移动医疗方舱”是海门居家养老推出的创新举措,在目前区镇、村(社区)医疗条件有限的情况下,可以快速满足老人常见病诊治的需求,成为海门居家养老服务的新亮点。

“移动医疗方舱”是海门居家养老推出的创新举措,在目前区镇、村(社区)医疗条件有限的情况下,可以快速满足老人常见病诊治的需求,成为海门居家养老服务的新亮点。

特别提醒!2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

遗失公告  
▲南通市港闸区万斌汽车装潢用品经营部(营业执照注册号:320611600148857)遗失税务登记证正、副本,纳税人识别号:32060219570810153X,声明作废。

▲通州市姜灶伊露卡拉链有限公司遗失营业执照正副本,注册号:3206832109200,统一社会信用代码:32068300020070528334,副本编号:320683000200705290113,声明作废。

▲陈永华遗失南通市通州区人民医院开具的发票1份,号码:NO:16142717,金额:578.75元,声明作废。

▲陈桂华遗失南通市通州区人民医院开具的支票/发票/收据1份,号码:NO:301838,金额:9538.27元,声明作废。

▲陈桂华遗失南通市通州区人民医院开具的支票/发票/收据1份,号码:NO:201400035507,金额:2020年12月15日



35-128,号码:201400035579,土地分割单:(2014)28455,声明作废。

▲刘煜哲遗失出生医学证明,号码:R320563907,声明作废。

▲崇川区喜来香烟酒店遗失税务登记证正副本,税号:32062419660216049,声明作废。